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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 
 
A Gloster Infokommunikációs Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 13-
10-042012; székhely: 2142 Nagytarcsa, Csonka János utca 1/A. A/2. ép.; a továbbiakban: 
Társaság, Gloster) a vonatkozó jogszabályok, így különösen a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. 
Törvény („Tpt.”) és a Budapesti Értéktőzsde Általános Üzletszabályzata alapján az alábbiakról 
tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket. 
 
Nagyértékű fejlesztési megbízást nyert el a Gloster 
 
A Gloster újabb jelentős megbízást nyert el a nemzetközi zenei ipar egyik meghatározó 
szereplőjétől, a Sony Music Entertainment-től. A két évre szóló megbízás értéke eléri a 
2,5 milliárd forintot, amely tovább erősíti a Gloster pozícióját a nemzetközi piacon. 
 
A megbízás keretében a Gloster P92 Informatikai Kft. három speciális szoftverfejlesztési 
projekt továbbfejlesztésére kapott felkérést, melyek célja, hogy a Sony Music által használt 
rendszerek továbbra is megfeleljenek a zeneipar folyamatosan változó igényeinek és 
technológiai kihívásainak. A projektek várhatóan jelentős hatékonyságnövekedést hoznak a 
digitális zenei platformok fejlesztésében, amelyek gyorsabb és intuitívabb felhasználói 
élményt biztosítanak. 
 
A Gloster és a Sony Music közötti sikeres együttműködés már több éve tart, és ez az újabb 
megbízás is bizonyítja a Gloster innovációs képességeit és megbízhatóságát a technológiai 
megoldások terén. A Sony Music számára fejlesztett alkalmazások a legmodernebb 
technológiákra épülnek, biztosítva a folyamatosan növekvő felhasználói bázis igényeinek 
kielégítését. 
 
A Társaság számára ez a megbízás nemcsak pénzügyi szempontból jelent komoly előrelépést, 
hanem további lehetőséget biztosít arra is, hogy a Gloster nemzetközi hírnevét tovább 
erősítse. A megbízás értékesítési hatása jelentős mértékben hozzájárul majd a 2026-re 
kitűzött növekedési célok eléréséhez. A megbízást saját csapatával végzi a Gloster. 
 
A Gloster legutóbbi nemzetközi sikerei között említésre méltó, hogy 2024.06.19-én a 
Társaság 15 millió euró értékű projektet nyert el a BMW-től, amely tovább növelte nemzetközi 
jelenlétét. 
 
A Gloster részvényeit az ERSTE Befektetési Zrt. követi, céláruk 1.183 HUF, vételi ajánlás 
mellett. 
 
A Glosterről 
A Gloster a BÉT standard kategóriájában jegyzett, széles spektrumú nemzetközi informatikai 
szolgáltató. Több mint 20 éves története során hardveres garázscégből szoftver fókuszú 
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nemzetközi középvállalattá fejlődött. A Gloster intenzív növekedési stratégiájának 
köszönhetően tizenegy tranzakciót hajtott végre 2018 óta és terjesztette ki tevékenységét a 
rendszerintegráció, a felhő megoldások és nemzetközi szoftverfejlesztési szolgáltatások 
területére. A cégcsoport jelenleg közel 350 fős csapattal dolgozik, 2023-as auditált 
konszolidált beszámolója szerint árbevétele 10,3 milliárd forint, korrigált EBITDA-ja 976 millió 
forint, adózott eredménye 414 millió forint volt. 
 
Nagytarcsa, 2024. szeptember 12. 

 
Gloster Infokommunikációs Nyrt. 
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